



ZAVOD za GOZDOVE
SLOVENIJE

Območna enota Kočevje

Najbolj skrben lastnik gozda na Zavodu za gozdove Slovenije, OE Kočevje za leto 2017

Zavod za gozdove Slovenije (ZGS) vsako leto izbere 14 najbolj skrbnih lastnikov gozdov, po enega na vsaki območni enoti (OE). V letošnjem letu smo na OE Kočevje za najbolj skrbnega lastnika gozda izbrali občino Kočevje oz. njenega koncesionarja Kočevski les d.o.o., ki ima gozdove razpršene v krajevnih enotah Pugled, Rog in Kočevska Reka.

Občina Kočevje je v procesu denacionalizacije pridobila v last precej površin, med drugim tudi gozdna zemljišča. Trenutno ima v lasti več kot 3.400 ha gozdov, kjer je možno letno posekati okoli 15.000 m³ lesa, kar koncesionar preko izvajalskih podjetij zgledno izvede. S hitro in kvalitetno izvedbo so uspešni pri sanaciji podlubnikov. Izvedejo tudi vsa načrtovana gojitvena dela in dela za funkcije gozdov. Vsa dela so izvedena skladno s strokovnimi načeli in predpisi - v smislu dobrega gospodarja, tako da je občina Kočevje lahko zgled drugim večjim lastnikom gozdov. Dobro sodelovanje z ZGS je pripeljalo do podpisa pogodbe o strokovnem sodelovanju med občino Kočevje oz. Kočevskim lesom d.o.o. in ZGS.

S podpisom večletne pogodbe o strokovnem sodelovanju in ustanovitvi firme oz. s podelitvijo koncesije družbi Kočevski les d.o.o. je občina Kočevje odgovorno pristopila k upravljanju svojih gozdov. V družbi Kočevski les d.o.o. so se odločili, da z lesom oskrbujejo predvsem lokalne predelovalce in porabnike lesa, zato so zgradili logistični center z dvema sušilnicama in skladiščnimi površinami za hlodovino, žagan in sušen žagan les, kjer predelajo ca. 2000 m³ lesa. V družbi je zaposlen gozdarski strokovnjak, tako da je komunikacija s terenskimi gozdarji ZGS zelo dobra.

Svojo odgovornost izkazujejo s pridobitvijo okoljskih certifikatov kakovosti FSC in PEFC, ki na področju gozdarstva zagotavljata sledljivost lesa in predstavljata okoljsko odgovorno gozdarstvo. So pobudniki kočevske gozdno lesne verige, ki naj omogoči lastnikom gozdov lažji nastop na trgu, domačim predelovalcem lesa pa lažjo dobavo potrebne lesne surovine. S ciljem ustvarjati nova kvalitetna delovna mesta sodelujejo tako z zasebnimi lastniki kot družbo Slovenski državni gozdovi. Za občinsko mestno kotlovnico na lesno biomaso dobavljajo kurivo – manj vredne gozdne sortimente, v njej končajo tudi vsi lesni odpadki. S partnerji pripravljajo projekt za kogeneracijo toplotne in električne energije, ki bi s pomočjo evropskih sredstev omogočil povečano samooskrbo lokalne skupnosti.

Kočevski les d.o.o. se je vključil tudi v zadrugo Zakladi Kočevske in aktivnosti Festivala lesa, sčasoma pa bi radi - tudi s sečnjo v zasebnih gozdovih - povečali obseg proizvodnje, predvsem za lokalni trg.

Za najbolj skrbnega lastnika smo občino Kočevje oz. koncesionarja Kočevski les d.o.o. izbrali zaradi systemskega in odgovornega pristopa k gospodarjenju z gozdovi. Kočevski les d.o.o. z ZGS zgledno sodeluje, upošteva strokovna navodila in nasvete ter jih preko lastnega gozdarskega strokovnjaka izvaja v praksi. V sodelovanju z ZGS se udeležuje licitacije vrednejših gozdno lesnih sortimentov v Slovenj Gradcu. V letošnjem letu bodo gozdarji ZGS začeli na željo lastnika pri odkazilu gozdnega drevja za posek evidentirati tudi potencialno vrednejša drevesa, za lažje plasiranje na trg oz. izvajanje licitacij.

Želimo, da ostane sodelovanje med stroko in lastnikom tudi v naprej na tako visokem nivoju ter da družba Kočevski les d.o.o. uresniči vse zadane ambicije na področju predelave lesa, povezovanja lastnikov in partnerjev v kočevski gozdno lesni verigi.

mag. Bojan KOCJAN
Vodja odseka za gozdno tehniko



Rožnata ulica 39, 1330 KOČEVJE

tel.: +386 (0)1 895-04-00, fax.: +386 (0)1 895-52-75, e-pošta: oekocevje@zgs.gov.si

Katja KONEČNIK
Vodja ZGS, OE Kočevje